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LSl OMleladll § ASUI Laas> 98 dual 740 CHM.5.3.01.011.02

1 Jgdadl + LUSII a3

- 198
LSl OLluad! p3gae 332 CHM.5.3.01.011.01 oS e
198
(el Gldg9 Olipadls ) diasdl Glaswadly AiSIly OV gall G o 3950 46LasS Wslas ois CHM.5.3.01.011.03 1 Joudadl + LSl el
199

alelone) slgedl o aeS) @Bl duwl)s owd doid begueld | b L] |
wts alen S Sblasdl il Jelis ) e 2352 o)) Zoasial)
o ple ga oslall ol 15,55 AL dans osld O] a8k cblasl
deln ¢l L3 ol Jelad) s i ol o Gasaws o) oS ¥ dsLd)
535350 colS (1) asl)) S wlud) L3 839> se) 3old) aeS galuas (5o
Loy Jelotl mwlg JiS golus dlelad) slged) 55 oo o Jlby .aslad) ae
o ety S o ) (0) gamaaS¥) po (Fe) oo wpasl Jelis
(Fe203) (1D wousdl sl i S 0 039558 cpomasS¥] 1o Lelany asasall
i (993 anb alea¥) alS)) as

09500 dudilegS Ad3lae (po diidingd) Cal@3ad! 1 Jguandt

4Fe(s) + 30,(g) — 2Fe,04(s)
dasl + Sy — (D woasd) s
s il 4 t 0, byss3 Fe,03 iins a2
Fe cbuys 4 + 3 mol 0, - 2 mol Fe,05
223.4 g Fe + 960090, 319.4 g Fe,0;
ileliza slgs 319.4 g - oy 319.4 g

aliS ol alelood) slgell alsS ol aliSh dans yanlal [0y 28450 ga LSy
2 dasds dgie aoleS Aolas e Lansass S EEILENE) T S 0]

T Jedad)



(Ll Cola-g9 Oliiadly @) diasdl Olasuadly AWiSIlg Y gall G (pe 930 LlasS dslas i CHM.5.3.01.011.03

niral annatinn in terme nf mnlee mace and renrecantativa nartiriilac

Al daa> ggle Lol @ of G .aliS)ly S¥gelly cleaws) alasusl 2 @gjee)) aoleSI @¥slad) 3ud .1

200

nabiadt 4 ) Jact)

N=14g\mol
H= 1g\mol

N2 =2X14= 28g\mol

H2 = 2x1 = 2g\mol

NH3 = (1x14)+(3x1)= 17g\mol

St a. N(g) + 3Hx(g) — 2NHx(g)
V.
<l ) . .
<l gl S |:> N2 (e g s + H200 Slial ") NH3 (4 s lan g2
dipa claa g
Gassl sl =0 N2 (#dsal + H20d$3 - >NH3  (adse2
gl a1x28)+3x2) _____________ > 2X17

& U

34g 34g



- *

b. HCI(aq) + KOH(aq) — KCl(aq) + H>O(l)
1mol ¢« HCL + 1mol ¢« KOH -------->1mol=KCL+1molH20

(4 daua 33 g 1 HCL + 104 daa 335 g KOH-----> (14 4iua 23 91
KCL + ¢» s a1 H20

1x36.5¢g HCI -IlX'SG.g KOH -->1x74.5g KCI +1x18 g H20

N
K‘—"\}

92.5¢9

12
925¢

Cl = 35.5g\mol HCI = (1x1)+(1x35.5)=36.5g\mol

H = 1g\mol
O=16g\mol  KOH= (1x39)+(1x16)+(1x1)=56g\mol
K=3%\mol )= (1x39)+(1x35.5)= 74.5g\mol

H20 = (2x1)+(1x16) =18g\mol

c. 2Mg(s) + O,(g) — 2MgO(s)

2molMg + 1mol 02 ------> 2mol MgO

ya &) 3Mg + 156202 ---a-> 243ua 32a
204 @A Mg *+ 1 ° f:‘lgo
(2x24) + (1x32)

48g Mg + 32g 02 ------> 80 g MgO

,'_{‘>"\__/
80 g

80 g

Mg=24gmol
O=16\mol

02 = 2X16= 32g\mol
MgO = (1X24)+(1X16)=40 g\mol



What is the mass of the product in the following balanced adul A3y jpall Adleasll Alsbaall 2 dasl saldl A58 L
chemical equation?

Na(g) + 3Hzg) = 2NHz(g)

Malar mass Llgall asl Element jaidl
1.0078 gfmol H
14.0067 g/mol N

Learning Outcomes Covered

o CHM.53.01.027

| 34.0602 g
"' 17.0301 g
15.0145 g



| 1 %) ¢ = | 28,90 -Paint = X

] doxe ) Hoae |, 4 OO0 MEA - 7 outiner | = 1 HEHEENR EEEN =
Fl cor ) e /O & NOOOD an - g | = I smnn mamn @ %
w7 s G #2Q e BYREOO0- = B T T,
oloraand) plasaals Aslad) 5ud asleSI) Alslad) s 2 2] Blad) go JS) glon .2 :
aliSU) dans oeld
a. _2 Na(s) + _2 H,O() — _2 NaOH(aq) + _1 Hx(Q)
b. 27Zn(s) + 6 HNOs(aq) — 2 Zn(NOy) (aq) + 1 N,O(g) + 3 H,O()
’; 101, 616px 1] 1] 1909 x 776px Size: 102.1KB 100% (=) | ’ )

11:44 AM

® ™ E W 2550 Q1500 (QPAeftea. CHAPT.. Tp Micros.. ™ il Jo.. & Snippin.. 28c ~ 8 m 7 dx ¢ 1241203



Which of the following is directly represented by the

coefficients of the balanced chemical equation?

Learning Outcomes Covered

o CHM.5.3.01.027

1and 2

¥ il (K5 A3 eall Atlual) AlLeall lales i L Lo (gl

(fasee lang ¢ liia ¢ 2l ) sl Clasaad! alac

MNumbers of individual particles {atams,n‘uJLecules,and formula units]

Cilazesll =Yaa ahsel
Numbers of moles of parlicles

2olgdly Ao liall 2yt 08
The masses of reactants and products

2351

2and3

332

1and3

321

O R R R N R S R R R N N S R R lnll

1
i
E 1,2,and 3

35251



Lo Lglazal oSty &) dd gall el lis WLaBSIL dbbiasS Aslas) 39550 AdlasS dslas S5 CHM.5.3.01.011.07

G-L_,J}qﬂ M1MCHM.5.3.01.011.05 C.JIMMI ..“ + l_,JUS.H L}aj

201, 202

g ae)) doleS)) ca¥alagll aS0el) ddga)l (o) QLS Lusis g3 .3
a. 4Al(s) + 30,(g) — 2Al,05(s)
b. 3Fe(s) + 4H,0(l) — Fe304(s) + 4Hx(Q)
c. 2HgO(s) — 2Hg(D) + 0,(g)

aaSeol) adaell Lol 3isg adlal) e ¥slaol) 550 o2 (s .4
ZnO(s) + HCItaq) — ZnClytaq) + H,0(D .a
(CaHip) s + GemeasSl = 550,800 apasl 56 + <L b

M) ) ads asleeS Asles o eMaladl o) 1,2 wn) dd guod | it |
e < N 1a|_~._-:,.;_h.,| ‘_L.j.@ E:,'ns;.Jl gyyg ale luzy) ;t}m 1.;1'2'.’5..: o

L_J..._._m UJ_r. m_g;_g.a 41...1'..4..5 AJ."AL‘La uﬁ J'!_g_qJ'! e LJ"""‘I L‘il u'f_g.a J'!..Lr.| i Aau’
(Bry) Tc,g.,hnq.;. (K) Pwu}m LL;L.u s GdJlg 2 Jsall u—" Je Lad) JL,J|
OMSI o) £ al) andla ,.,1545 2 d.u..n 8 Lshm k_p, a,bggl Az



igsne)) Aaleatl calanll 280t 2o )i Sl aalS T e

a. 4Al(s) + 30,(g) — 2Al,05(s)

4Al(s) 30,(g) 2A1,05(s) i) Jelintt LiCaal) d gall wuudll = D X (0-1)
i 3x (3-1)
30,(g) 4Al(s) 4AI(s) n=3 3x2=6
=6
4Al(s) 30,(g) 2Al1,05(s)
2A1,05 2A1;03(s) 30,(g)

oAb Je it ¥ Aikaal) 4 gal) il = n x(n-1)



b. 3Fe(s) + 4H,0(D)
3Fe: 4H5,0
4H,0 3Fe
3Fe 4H-,0
Fe304 FesO4
3Fe 4H20
4H- 4H->

— Fe304(s) + 4H>(Qg) 102 dainn
c. 2HgO(s) — 2Hg() + Ox(qg)
Fe3O4 4H2 >H
3Fe 3Fe 2HgO J D
2Hg 2HgO 2HgO
F9304 4H2
4H,0 4H,0 2HgO 2Hg O:
02 02 2Hg
Fe304 4H2
4H2 Fe3O4

diSaal) dul gal) (adl) dae = n X (n-1)

canSoe o) adaol) Cewnd) 3855 adlad) ¥ slad) 5o 2 (gad .4 102 dnda
ZnO(s) +2HCIl(aqgq) — ZnClx(aq) + HO(D .a

4C4H10 + 1302 -———-—- =& C02 -HIUH20



What is the number of mole ratios you can write for the g gal) A50a8ll Alslaall \GioS LS A Adgall el 220 Lo
balanced chemical equation shown below? Polidl Aanzagall

4'1511(5] + 302(3) — 231203(5)

Learning Outcomes Covered

o CHM.5.3.01.027

12




| daciio 8oL gl dleliie Balo WY g0 due e 8,951a)l LI e sleieYL d55L oke g dleliie 83ko &Y g0 34 ez CHM.5.3.01.012.02 Ol +2 Jle + QLS o

204, 205

:._.:._‘z{’”r I H * l
A LS o lo st .;,m;
sl Sl cmlilad) fBliy o dazed) calplasd) absl dataso ll

oberd) 31 foslie sl AdleanSd) Qblusd! (2 Joo (! Joo J2oond

LS ) alislly 35 Llly dse o) ool Lspacd St Pb e gl asl ga (COZ) e, S0 al) Sb ol o2 S (C3Hg)
= : g I} =S¥ 3ae pS U;_,_-n” Byl Uj' CO; = S 5 dm o e Gaandl 0 AU
Lall 3as liasd) Bl Adais ausas - Lig) Zgjeedl 2alannSHl Alslad)) LS 3l e 1 Badas) :

B A e el Sk RO oo 3,80 aS 3 C3Hg ) o Joo 10.0 3l 2o sie Lyalss) 2 2 CO2
Jsed) o by ?33 .‘.,J.l;.h.u Basgll als 13) = alinasl) 35L) (old Gamg Lbnn iutbillss Aghay Alass apant) o2 AT 1 | e PR u_'o. ‘_,.._-.h..S‘i}
N . Uha’hh" :JL.---‘-l-.':--*= :—"I'Irl samy oo (bl odl) loadl 3slodl 215 (Wl3 3amy <ulS 13) * .

elerd! e Bl ¥ B Gsllad) susoll colS N3] - 2 aglasil wlibis Tag) Laglad) - . 1
A dadackdt JuiSl e wades sl Gabead) sasy b (Usadl) alaad) 35 deaS cals 13) ® g} Sl
3 agkasdl o cbblas Taly 2 edasi) jalss CO; zld) ¥g0 slow) cldey C3Hg dlelazdl sold) o ¥ g0 3ae lal

=¥se I C3Hg w0 cro Ji=> o5 cdigiesd) adleSH dlalag) aS) ¥
ul_’:ﬂlﬂl &:_b ';'?H! 'I“-"'""I. | ‘.Th iJ’.ﬂ-'l-a-I | EAL.-" r;i‘f_g.q T i.‘h.-_-n..n.“ d-lJ_’.gJ" d.....u...“ Cﬂ'z
Ay 342 ate¥ e &L_:J"J* ey &* - plasd) B deglas)) 2l

Jegane @alas

1 ) moles CO, = ? mol CO, moles C3Hg = 10.0 mol C3Hg

Aglee alslag g
an¥all ey dlslall LB

Jogomsd! alusos
adgedl druwd) pasau) C3Hg 3l as-¥ agjsel! adleanSI) m¥alan)) s
ACO3) dsglayd) ;o a3l ol (C3Hg) asglasd) aslell dsumall

Hilea gt sz ¥

10.0 mol ? mol
2 Ggdak) _ 4 sedad) Hg(g) + 504(qg) 3C0.(g) + 4H,0(qg)
0 Aecslly s o iipess) CaHalg 2(g) — 3C0O2Ag 229
g yall 33lal) dassilly g S g all 2 salal
ALS gl o) abiiud s dalel) dislly plor 3 mol CO- idsol) A
st JalaiS 2l Do) sall) 2Ype ] 3B plasad Ak al) 1mol C3Hg =~ i
. walle¥ee ﬁ‘ whos Jolazs adoll
3 sgdadkl ' 3mol CO,
( é ) ... = SO 3 \ 10.0 moek€3Hg x TmoleH, 30.0 mol CO,
- & agsall ek Sskal) destly Jsa ) bx’
il g pne ™ l-:a?’- o 39#!'-‘-'.' H’“ w' 1"'“"“"""' ddg paa ik aals b;l."-l

cisf JaladS g 3el) acylesS) &slall L0z Jss 30.0 wied L C3Hg oo ¥50 10.0 5l o) o



What is the firs! stap in performing PileSl Sliall el 2 ) Eplad) L
stoichiometric calculations?

Learning Outcomes Covered

o CHM.5.3.01.012

1
a. : :
: Whiting the balanced chemical equation ggall Adbiadll Aliladll A8 :
i i
1 1
i 1
= o

Writing the unit of the given substance Bllanall 32lall Basy AuiS

Writing the unit of unknown substance il ggacall 52l Bany A0S

Writing the phases of reactants and products milgilly dlelinall Mgall Al S8




pasi Bl 525 ,(CS2) s, S s S b oY oy olial) Jeleny M [ 205 dnies
olaglos)) zln) b asle

2 CHi@ + 1 Sgls) = 2 CS(D + 4 HyS(Q) .aslant o5 .
Jeletl) ;5 150 Mol Sg plasis) wie axaldl CSy ) w¥s0 sae cewsl Wb

Uy ls) o2 HoS I o ¥g0 oS .C

mol CS2 = JdaaCS2 ¥ iy ga 2 S8

Jalas S8 mol H2S = Jass H2S X mo of S8
molCS2= 2 X 150 =3mol Jalas S8
1

mol H2S = _1__ X 1.50 = 6mol

(6 Shaia LY ga 230 (8 Al Joli o) A 3) gall COalaa (5 b dis ¢ ABaNa




205 dasa
e 2SI aias) A Jelan Loaie (HaSOg) cloy oSl paes osSn (giand .12

" 12.5mol = SO2 cNgase = H2S04 <V e 23 13
.cLoJ’g ,‘,...7....;5_ > Y HzSOZ) ~
Jelasll 2g350)) 25LeiSI) Aslad) caS) . o ;M) Oz w¥ss sae oS .C

Sa0;dU) Oz c¥ge sac oS .C 0 {}

Raglaadala ¥ sall Al ggaa Bala
Jelazl) dg55ed) a8leS)) dslagd) caS) L@ LY e 222 = 12.5mol

+ + -
RS s SRR R TR o (.1 X 12.5 = 6.25mol
§50; ) cso 125 MOl a Lyarlss] g2 20 HySO4 1) 2¥gs sue oS b 2502
& < ) 4l ggaa Bala
ZLAJ.\:.A sala 4l o

LY g4 222 = 12.5mol

[&1,4._;.1\ olall C¥ ga 33e = Al ggaall Salall Jalas

X daplaall 3alall &Y ga 236
daglaall 5alal) Jalaa

4 gluia LS ga 230 ()8 dgilina Lgidlalaa (5 9S5 Al 3 gal) ¢ ddaadla



How many moles of H,S are produced when ¥85 e 1.50 mol el sie aoin HyB 0 Vsa S

1.50 moles of 84 are reacts?

2CH4(g) s Sg(g) —* ZCSZ[I) o 4H25(g)
Learning Outcomes Covered

o CHM.53.01.012

8 mol
b.
4 mol



Sally (5,51 daiin Bale gl dleliio B3l Y 9o sde e 8,950a)l UL e slaieYL d53b 8ole g dlelaio 83lo ALS Lo CHM.5.3.01.012.03 Ol +3 Jlo + QLS yal
206

possseall u;slS AliS sus AdlieS)) iblwsel) LaBy AliS ) Jeed! Jorad
solSH Gle e 125 MOl Jela wic axin) pu il calakal) ple sale c3g,a.d1 ,(NACD
.r#:-,.-nll ﬁ_..i!’ i,...i s lI—..‘l.l:l- {.clz}

et gt H
Clz =¥ss e o=l ol o) clle e NACH .polad) 25 Guas wlde, Clo catelac 0 sladl ci¥ae sie cida)
NaCl e clalr M NAC] ca¥ae esma) dabow ol wtlls am dloladd) e ddadd) il dlaatse NACI c¥en )
cesss JelasS adgld) AlzSH alasauls

J sgore @ glae
? g NacCl = a3 guat) O3 ,8lS ars 1.25 mol Clz = 415 ¥4

Jesaett ius H
125 mol t%g
edt akemy g seell Iubloatl) Al alagdt sEH 2Na(s) + Clz(g) — 2NacCl(s)
(A ggomgdly ABg pagdt
2 mol NaCl B
Timol Cly el Eed

NaCl oW ge Fle Jpsmanl) gl il 8 Cls 0% g bl 1.Em: . M: 2.50 mol Nacl
I 1—“' Clz

NaCl Gilal i e Jgaoul) Zudgel! RESH B NAC 0¥ ga o puds) 250 melHNaTI x %-: 146 g NacCl



-

Y e 22 CI12 = Sula C12

Y e e CI2 =

Y gal) dae =

L]a_” L_g_'nJ_]o == J_ng_”_g._g P_g..ra‘g.‘a_” L_sJ.Ac_: U'” P_g..'légaé—l' ._\_1_)35 ;lj_a_a_t
P dmmaol) adosl) e w3l 5alSI) Gle o cmlel Il LaeSI Lale

Julzs NaCl

1
2

Aty

X 2.50 =1.25 mol

Z\_\J}m 41i<yy

1.28 =

7471

|:>-:U:\$J‘ = 1.25X71=

._LI

-d.d:-g -d_a_'an_.o

X &¥ e 22 NaCl

13 206 Aada
“ cl=35.5g\mol
Lled) He dalas o)) Na=23g\mol
=L S IS
— ~ Nadl
2.50 mol 2 ‘9
2NaCl ---—-- > 2Na + CI2

4l gal) ALK cl2= 2x35.5 = 71g\mol

88.75g

‘-"“"" Sk 206 4Aadia

TiOx(s) + C(s) + 2Clx(g) — TiCI4(5] + COx(g)

STiO2 5o 1.25 MOl o Jelazl) a5, Clp 5l alis Lals @

Y e 222 C12 = Jalxacl2 X Y ga das TiO2
Jalza THO2
e Cl2 = 2 x135 =25 mol
1
=Y gall Jas = Alig))
Al gal) 415K

5 =, a4l
q7/\T

dal gal) ALESY ¢]2= 2x35.5 =
4Aul pal) Alisl) C =12g\mol

STiIOS 0 1.25 MOl 2o Jelazll a5 .all C 53,80 al=S B .b
Y g dae C = ¥ 5a 238 TiO2 = 1.25(4asleda Cblalaall oY)

71g\mol

Y gall dae = 4ALEgl)
Al gal) ALEg)

5 = dug 7 =
7_‘4—" 4Ll = 1.25X12=
12

15g

71 =

::}_M'I =5 X

177.5¢




O JS A s daaslill o gdl K oY CO2 5 TiCl4 <9 TTiO2 Go 1.25 MOl o Jelis o asll) slgell &AS)) 2SI als .C
OV e 222 CO2 =Y 022 TiCl4 = &Y s 222 Ti02 = 1.25mol (A2 sbadio S bl (YY)

) . . aJ gall ALSI CO2=
N ge s CO2= AL =Y TiCl4 = ALSh (1X12)+(2X16)=44g\mol
4 gal) AliCH) - Al gl Ali<l a3l gall ALNTIC14=
125 = 4 1.25 = L |(IX48)+(4X35.5)= 190g\mol
>4 i — — 190

alill = 125 X 44 = 55¢ A€ = 1.25 X 190 = 237.5¢ Aaill) o) sall JiN =

€ CO2 + A< TiCl4=

206 i 55 +237.5=2925¢g

Sbial) Ao gada) g

Slial) Ao gad) g

. . ) QY = ey gal) s X Al gall AISY)
A<l = Y gal) ase X Al gall ANICY)

. acli = 125 X 190 =1237.5¢
A<t = 1.25 X 44 =55g



How many grams of Cl, gas is needed to react with fTi0; L 1.25 MOl aw Jelall &jp puiall Cly Jle fe s o8
1.25 moles of TiO,?
( Molar mass of Cly= 70.90 g/mol) (70.90 g/mol = Cly sl ansl )

TIDZ[S] + C(g) + ZCIZ(g) = TiCl4(5) + COg(g}

Learning Outcomes Covered

o CHM.5.3.01.012

a’ 106.4 g
b’ 443 g
c' 88.6 g



Sally (5,31 danitie Bale gl As e Bale WY g0 e (ye 8,8 gadl UL e slase YL dosl 8ale 9l dleliio 8ol AS e CHM.5.3.01.012.03| ol +4 Jbe + QLS a5 |
| 207

mass of a reactant or a product given the number of moles of another reactant or product and vice versa | Textbook+ Example 4 + Applications

0 52y ANHANOD) psspall) s AudloguSl ololassnld Lilly ZLS ) ALK o gons
1 alzS sas H30 wlfas Loace (N2O) fpsg md) SE8 awSl gals] Sl puss cdagad) 3ue ¥

wlue y H
Bajaell ilearSI Aslasd) S el alelazd) Sal) 2liSy SleaeS)) Jolizl) biay codlac
oo ) adged) ) pasin ladie Bald) guis ca¥ped by anll ezl saldl alsS fipads
b AlS L)) mld) ¥

J g polas
g H;0 T = (LJi iLs 25.0 g NH4NO; = o550 ol 20 alis
Jopaned! obusm
250g¢g *g

aill 2hamg il faed! Abloaalt A alagd) eSY NH4NO5(s) — N,O(g) + 2H,0(g)
i pginadly Ry payd)
1mol NH4NO3

4

N D;m‘t,.;u.l.-.g,....-d.i 2 mol Hzﬂ
Tl NHNOg et deutl
iyl il (B NHaNO3 a¥ g0 3kt 1ot | 312 w 2MolHO0 _ o cop H
Hi0 2ot ga ple Jpemsuld 0.312 mol-NHZNO, TmorNH;NO, 0.624 mol H;0
18.02 g H:0
Ayt RS B HIO e 3kt ! 0.&24MXW=“29H20

H0 G Cilal poe e | gumsald



(NaN3) pgspal) wljl pran cllowl) aslsgd) ulSH) fad deasiud) c)lelal) asi .15 | 207404

assld) Ny alis wasa o3 (2NaN3(s) — 2Na(ls) + 3N(g)

, N, gas _ slad! Gle aiwdd) NaN3 el o
V 2Naf§l3(s) — 2Na(s) + 3Nx(g) N = 14g\mol
\ Al O gllaall N2=77 Na = 23g\mol
100.0 g NaN; — ? g N, (g’ ) NaN3= (1X23)+(3X14)= 65g\mol
QY gall e = 4AliS])
100 4l gal) ALICH)
CY s 22 NaN3 = ke 1.54 mol
<Y ga 22 N2 = Jalza N2 X ¥ se aae NaN3
Ja=xaNaN3
<Y ga 2= N2 = 3 x1.54=231mel
2

ALSN2 = c¥gall ae X Adgall) Alisli =231 X 28 = 64.68¢g



o (SO2) oy S apaS] 5B Jelasy uaesd) Jad)) 5355 JMs gm 16
a8beenS) aslagll caS) (H2SO4) el S Gaes (paSal clagll B cLel e SY)
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Hematite Fe,0; and carbon monoxide CO react il 30y CO 1yl sl ol au Fey 0y cunlagl Jelin

according to the following balanced chemical equation : 1Bl 33g 5 pall duilaasl
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What is the type of solution if the solute is carbon dioxide £elall utally Cipal 2l 8 3 1Y Jhadd g L

and the solvent is water?
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Which of the following can be separated
by allowing it to sit for a period of time?
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What does the figure below represent? abil AN (K 15k

—
-

Solution Colloid
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g o] als 5535 (NACD ag5302dt ay5018 555 G BLIN Lo oLas! dol e ALEIL B gfed) atd s | alasal J}Lf... o J,...SJ.JI e s Js_“ ,.....a..JI FA T J,J.-...JF ,l ._u..n
?J,J.-.-..Jlu.iNaCI.Ja.hilL. Dgsd) 2l ,_,.L. Ll e 100.0 g J4) NaCl 3.6 g Lle @il u;.,;..ﬁ,.a..ul ' '

Wl yis @
b e J,h_: Akl Bate) aesdl) oled) e 1000 g o Llid ,H:,..Jr SuselS e £5aS Gl

iy Il a UE S Epane 3 gl cdplonedt 26 ) 1IQ)

d

. ke gJ.:f\L,jl._.T.LJIzJ_ﬂm,__,..a.LiJLL,.JTa_H.JI AGSIL Zehed) Al
s ; REET sorne Uslonalt A28 ool Tgiie desuiy N
¢ = AEEIL 5 ged! Auld! 36 g NaCl = watag)t kS A8 e G e e gl J_..uu
100.0 g H20 = cwiyd) aks ’
gl:i-dl als .
J ggored |l 100 X = ASIL 43 ged) At
Jakonadt 218 s Jalowgd) Alis
25 = 4 v o ® % ¥ &
el il + I Gilel e = Jalonadt dS Laginag 2NN dslomal) 25 ol dapiine colhil) 25 2L gl ‘*““:Bsg“;
100.0 g = imadddl AliSy 3.6 g = wlid)l Al afe 3.6 g+ 100.0 g=103.6 g = Jaloue)t il
AL Bl L st
; . , iyl aks
ABEIL Byl Aankl) Dttt 100 X ———— = A0S0 @kl .i.....u.n.'l!

Jploall alsS

369
1036 g

1026 g = Jploned! LSy 3.6 g = wtid)t af aje X 100 = 3.5% = ALiil & ied! Zoulll



Jslaall A4S <l e
Glae + cuall - Jglaall

—lded| AliS
100 X = AL 4 ghed) A

dg.l.‘r....!! alls | ‘ |

tH,0 ;. 600.0 mL o2 blis NaHCO;3 4. 20.0 g Ll g3 Jalswe B NaHCO3; _J alfiL assidd) aculll als 9
asLsll =;{£§h—“ : (st g AL elal) 43U | g\ml

a1l 4 ) Al = 99 :
NaHCO3=20g AL = %600 —600g
H20 = 600ml 6(][} :

ifl'l:’n‘-” 1‘.’2.5 o - e - o i

100 X = AL, Dehed) deadd) [ > AL 4 el il = 20 x 100 =3.3%
Jologd| alis | 620

Jsladl A€ = 600 + 20 = 620



(e 0S5 3.62% 55 (NAOCD pgsspuall g pplSpuns i) il Bged) aall o)l aid Jolows 0 1500.0 g L) .10

10) 1500g ot ana 1) 4t
LSy 4 giall Apeill = 3.62%

$90d) AL

AlIL 4 gaall Al = Qlaa) A1 x 100
J shaal) 416

= RIS ¥ 100 =3.60%
1500

Sslnell ;3 8335l NGOC ) ol >
X% =x "‘LJQJ:-@” gﬁ Eag.'g-_g.g.” 1._.._:-\-3." i_"..ll.a‘-,:- Sac PS ‘10 Jl_ﬁ,_i.” 9.9 .11

100

Jglaall A1 = Qe A1 + udalf Al

=G 100 =360 | il A8 = Jaadl A Glad) A

500 —>AlI00

A = 1500 - 0.54 = 1499.46 g
I LS = (. 54g




o0 50.0 g flasa) @& 15) Jolowed) 48 ale -2.65% Jsload) 3 pouaal S ay50lS) GG Esid) dradl) (golusd Ass .12

ABKIL & el dpuill = 2.65% = 0.0265

Jslaall A =999
| ded ) ALLS
100 X = alsJL 2’1§9f..¢.il s )
Jolowed ) ALS
0.0265 = 50 X100
djl;.qll i
0.0265 = 5000

:> d slaall ATCYK

Jlaall Al

Tpoeud B 05515

0.0265=_25000
0.0265 0.0265

[ > Jshadl 28 = 188679.2¢
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s_.'Ln.u_if.‘:.ﬂ'l + u_IJLJS.!l o

) agd| oo~ _ .
100 x = poodly D olegd! i
J olongd| pomo~ -

Jsslie¥) 5o 35 ML (le (525 Jolons b Jslisd) paslls Bsial) 2] Lo .13

sl gl Al = 99
(L (il ans = 155ml

Jolaall ana = Cuiall ana 4+ 3 aaa
Jslaall aan =35 + 155 = 190ml

pxxlb il =35 1100 =184%
190
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Textbook + Applications

Ll cpa 1L o0 lis «Js—*'-'sﬁsﬁ'ﬂ «J.‘P"S o
LS 4 gial) dpaill = 97

Jsladll aasn =1100 +24 = 1124 ml

paad fo el Bl = 21 X100=2.1%



15 % 5455 Jslo Jslows slaed Ussli o 18 ML Lileazul 15) 935 .15
Ll b @l Jolodd! o 58 L3 pacaull
) g ! P

J sl QA aas = 18 ml 100 X — = ponoutly & gted! Al
axally 4y i) dill= 15% = 0.15 Jotonal e S




Which of the following express concentration?
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S e e G Laa gl

Ay sl
molality

AN Ay ghall Al
Percent by mass

aaally 2 guall Zuwall

Percent by volume

Oy | das 1
Only 1 and 2 Lid 2 41
OCnly 3 L 3
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239, 240
iaia KB e 155 g« &lie 160 L Ve sl .17
J I ) 239 o 155 g ad ilie o> Jsloe 22)¥50 o
S = (M) 7% g/
UL Jolowed) pana- M =222
) 4i< KBr = 1.55¢
(CeH1206) j95sl)) o 40.0 g (L (so1mm Bl Joloo &,¥50 Lo .16 4 gal) Alil) KBr = ( 1x39)+(1x 80 )=119 g\mol
SUslel) v 15 L ;3 Jslaal) aaa = 1.6L
M =22 i gal) ALNCEH1206= (6X12)+(12X1)+(6X16)=180g\mol
i< C6H1206 = 40g Nodiow D _ 155 0mol
Jslaall paa = 1.5L idga) A<l 119 '
) 3
cNsdlse cAn 40 o i N sal) = % = 6.25X10 M
] gal) ALISY) 180 oMo :
) 0.2
g N gal) = = 0.13M
1.5




oo ) I8 53 NaOCl e 95 G (le gpim udle yale H¥se Lo .18

M= ??

4i< NaOCl =9.5g
Jolaall aaa = 1L

44 gal) ALY NaOCl = 74.5 g\mol

C¥galjae =4y 9.5 = 0.12mol
Qg dmsy | 745
M=cNgllae =012 = 0.12M

Jslaal) aaa 1

fual

(Ca(OH)) psrwllS)) Sy s00n o La),> S LV
85555 15 L aoms Jolono jwiasa) a3l

0.25M
4i< Ca(OH)2 = 2?

Jolaall aan = 1,51

M = 0.25M

44 gal) ALY Ca(OH) = ( 1x40)+(2x1)+(2x16)= 74g\mol

M = Y gal) 238
Jolaall aaa
Y gal) dae
0.25 =

¥ gadl 222 = (.25 X 1.5 = 0.375 mol

ALgl) = i gal) 330 X 4 gal) ALY = 0,375 X 74 = 27.75¢g

19



What is the molarity of an aqueous solution KBr ;- 1.19 9 do 5ay Ble Jdae 45 L
containingl.19 g of KBrin 2.0 L of solution? YUglaall e 2.0 L 2

(Molar mass of KBr = 119.0) g/mol) (119.0 g/mol = KBr J &gl aksl)
Learning Outcomes Covered

o CHM.5.2.03.002

2.50 x10~° M

7.50 x10~ M

1.30 x10—° M



9CaCly o 0.10M Jgloa oo 1.0 L 3 aig CaCly alif L .20
i€ CaCI2
3 = 0.10M

axall= 1.0L
4 gl Alisl) CaC2 = ( 1x40)+(2x35.5)= 111g\mol

Y gal) dae = 4tis))
4 gal) ALig)

4l gal) ALil)
AN gal) = Qildal) Y ga 22 0.1 = ALl

aaad) 111

0.%’\9&“ A
.0

Y gall 222 = (.10 x 1.0 = 0.10 mol

Ay =0.1x111=11.1¢g

Y gall 23 = 4Alig))

Jsl>o slacy L) 5o 500.0 ML 5 1&g o Low CaCly o Ll oS .21
CaCl; 4. 0.20M

i€ CaCI2
S =0.20M

axall= 500 ml = 0.5L
1000
4 gal) Adl) CaClI2 = (1x40)+(2x35.5)= 111g\mol

A N gall = ldal) &Y ga 230
aaall

0.2 —lial) @Y g 23

7( 0.5

Qldad) &Y ga 222 =0.2 X 0.5=0.10mol

N gal) 230 = 4ALi))
4] gal) A25c)

0.10 Sy ae N A =00 x 1= 111 g
74 111




85555 250 ML s> NAOH Jslowo (/5 2545l NAOH 4LS als .22 iz Jsloe 3 335350)) (CoHSOH) Jslin¥) gos sale dind .23
3.0M 0.7893 g/mL » Jsbu¥) 3iis $0.15 M 43,5 55 100.0 mL

IS NaOH = ?? 4_.43.41! alidl) C2HS5OH= (2X12)+(6X1)+(1X16)= 46g\mol
JSEN) aaa =22

3 sal) L) = ( 1X23)+(1X16)+(1X1) = 40 g\mol ot _
axall = 250 ml = 0.250 L " . e o

S ill= 3.0M J s ddS = 0.7893g\ml Adisl) —asl)
Ao N gal) = QIdal) &Y ga 23 Ao Y gl = Q) dad) Y ga 23 s
p2al R adal) S ALS)
Jlal) @Y ga 22 3 .
J =il DY sa 0.15 =<l <Y ga 2
0.250 01
N = 060 _ g g
£ o) 35 — 3X0.250  0.75m0 Gl @Y ga 23 = 0.15 X0.1 = 0.015mol 0.7893
@Y gall 230 =_4LicY o =M?j‘2\.mﬂi

4t gal) ALict

0.75 =,c¥sdlae  _39,
74 40

0.015= i<y E>4.bﬂi—069g
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Textbook+ Example 3 + A
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s

.._,m_u ol L cand Elaaa oo mill ool Pl o I e T
ezl 2 OO0 P S o (Caclz') e LS e s e = PO B ,.J,J;.-....Il - -._.l_,_._l_l.._lL-
I SO.FOO0ONA 255 5 OS50 L Zia o g wllSIh s alS  Jeloa

& 2-

—acasei)) ddslas Al et EE

T e e oo L R e e

MiV; = M V>, T S v e e i

i — o geileme

vy — P il Z2_00A CaCla A, — Z_ 000 CaClz

0.300 L 4> Jolows 3lae¥ a330) 3.00M K1 guladl Jslondd) g Lo .24 - e
"1 ZSM Kl 5_;..5).'9 ) e g IV

sl ol o sload paatls S5 W e ell Caws ABMall B ool
B e e ]

M1 = 3.00M M1 X Vi=M2 X V2 e N -
V1=2? . e s
M2 = 1.25M vi=M2XV2 _ 125X03 _ .. s G o ve— v 35
V2=0.300L N 3 e — ©.300 M. 5 Ve = O=O L v, — oS50 L ZEoE
s S Bty i tee v, = o050 Ly 228087 . o.0FS L
== ete “ﬁﬂlﬂi‘: v, — (O.07S L>(%] — 75 il
oo 100.0 ML o) 05300 5.0M HpSO4 wladl Jslond) gos Lo .25 A BLS Lle =2am. ZaSe S lad Ml ) e FS Ml L3 e Sl e
Q ”
I E—— 5.00M 245,35 0.50 L d3mo HCI s outlad Jploe Cagis & 13 Aok 226
zll f: M M1 X V1= M2 X V2 Sl ,adls Joloned) (3 33sell HCI 2158 o L3 2.0 L 42> foadd
71=27 ;
M2 =025 M Vi =1\% = 0'—25’;& = 0.005 L. Ml —_ 500 NI
1 -~

V2= ll%%gn =0.1L Vi=0.50L
V2=2.01L
A< HCl = ?2?
a4 gal) ALY HCI = (1x35.5)+(1x1) = 36.5 g\mol

¥ gall 322 =M1 X V1 =0.5X5.00=2.5 mol

oY gall 3 = AL
44l gal) AliSY)

a%gl) -
- | Al =2.5X 36.5=91.25
2 36.5 : > =




What volume of a 3.00 M Kl stock solution Jebsa sl 2™ 3.00 M KI sl Jglaall pms L

would you use to make (0300 L of a 1.25 M Kl solution? fLAS MK apf55 (1,300 L aeaa

Learning Outcomes Covered

o CHM.5.2.03.002

| 0.063 L
b.
0.250 L
) 0.720 L
I

&
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of solute and mass of solvent are given and vice versa Textbook+ Example 4 + Applications

55 Al s 0 o 5

;H.ng.a....ll‘_,.‘s.al,..JlJ_.S ol dalod) &,¥ed 8 posdl 8 2aEN 1ia

passsdll as)slS e 45 Q adlial asadl 3 o)l So dea Zd¥ gl hr"-"-'- Sl el adis Sl n-ﬁ.-n, Bl awadl) ¢ os REHICN ETESe
RUNESN-CT} Fe e .L.Jlu..10009,_,J1{NaCIJ Lo — IR casall Vix Jta 5k ki) i ashad ALK B 334mga)
" a2l¥ge M aisgll 1,al S €4 | B 1 kg 2 .-,a,.-..,..n i) ¥ et 30
' ii.lLu.ll!_l:Ia: & H.L*J}m1kg‘_LiJula.JFm1m0|uhﬁw G Jolowad) £.55 Euds
A2 g3l Gilius CELSeL pb .aliZl) Wi sae 3is .aliglly wudgl 1S SLAJ {Im) J¥ss
J g Pﬁ
m = ¢ mol/kg 100.0 g = (H;0) ,LJt 465 = TN »
45 g = (NacCl) p.H-l.’-i'" a5 elS aks ‘T'l.‘...” H.“" 22k = (m) 25.1‘!,..."
(KQ) wuidgd! alis °
Joganed) cobui
aalidll S¥ed sde waun! 45 g NaCl x ;Jf'ﬂﬂ'—m = 0.077 mol NaCl
e ‘ ik a3 100.0 g H:0 x 8 _ 51000 kg H;0
1kg/1000 g Mgatut !y el (o) ol ynd 3 HO AES Y3 9H:0 X 550610 = kg

Al o s @0¥sa) e puallly dagladl) gal) aie
iyl e Sae

Y gl Uatad s =
e Sl gLl it

Tt e . <. 0.077 mol NaCl
L0.077 mol NaCl = wliadl ¥ gs sue o sk = = 0.
.0.1000 kg H:0 = wuidll alis '="0.1000 kg H.0 Lty X

Ll s H
Lmﬂi -é-l‘h's-dl u.S- ﬂulm,-';a-sur“uihﬂ'-hﬂu*dyrﬁ-ﬂwdﬂ s uis & Ly
u-—” w-r-" Gesdn lé-= L-e‘



Which of the following express molality? fNgall e ey L Laa i__gll

Learning Outcomes Covered

o CHM.5.2.03.002

moles of solute VA ) ORRNS
liters of solution (L)Jsladd) ans

moles of solute X liters of solution  (L)Jsaall aaa x 128l &Y g0 22c

moles of solute QI Y g 22e
kg of solvent (kg)ouie i

moles of solute X kg of solvent (kg)udall A X QI2al &Y o 220



idgd) % go due
(KG) osigd] alaS

= (m) £J% ged!

Seld) e 1000.0 g 3 asls NaS04 e 10.0 g e 9300 Jolos &I¥es L .27
= b e . L ] =

m=72?

il 458 Na2S04 = 10g

i3l gal) ALY Na2S04 = (2X23)+H(1X32)+(4X16)= 142g\mol
el A H20 = 1000g = 1kg

1000
Ca any - 10 = 0.07mol
Gldall SY 30 3 = ———— = T = 0.0/mo
4l gal) ALicl)

$1.00M o555 ble Jslos il (as U1 (Ba(OH)R) aliS L 4sad .28

ldall Alish = 29
i dall 4y gal) AdiSY) = (1x137)+ ( 16x2)+(1x2)=171g\mol
m=1m

Ghdall Y pal) sae = 11 = Jas AN oY g

G N g aae = AESN -
) gal) A25€])

ﬂ 171
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Textbook+ Figure 8 + Applications

_,.._J;Jr =UAS GESS. rddlly lAd) C¥sd sae SBL2 13 u.;,...n )
,l n..ﬂ.l..” =a¥es dae d’.—.nlu g iu-l_“J' ‘..lls.".i P . ) Jg.ia-...“ _,.5_,..: (e
g-l Ld-Ll-ﬂ 1....l|‘.1..4.“, L_..-J-Ld-u u..]l.n_‘:-'g! 1._.1'39.;.“ s 4.|Jl.h ,_I}L:-.E” ,__,..5 l...-.l..h-.n.”

8 J!--'-" u-ﬂ E-““ﬁn-’r

C sl ,_,j,.ur T {XA} el il Sl e gpadl u.sw sbigh

LS (Xg)
AT
_..-ni.ll J""u xﬂ'_’ x_.l nd“
"""“!i"_-r"""“ X =-—-—-n"" X =—-—--—".
-‘MULH"H"A s ﬂ‘+.ﬂ'g F "A+"E
Bale |_I|5.| "l e |

et saalh e Liguns Joloadl B Coidhl o IS 2o¥43 sae o) 2SI golus

o 36 9 rle (sa2es el 53lSs saagll e Jalse &) L 3l il s a3
JaSI Jlazl Glde a¥ed ) 58U ads Juga) (H20 o 64 g , HCI
T JolasS a2lgzl)

Mua = 36 g.HErx 31;;0' HCl _ 0.99 mol HCl
1 mol HO

r: 3.6 mol H;;C'

Nyo = 64 gH0 x

.t__,}?l.ﬁ Ly HCI —1 azlg 45—-*5” e deealll 554

My o 0.992 mol HCI o
Xine Mot + Nuo  0.99 mol HCI + 3.6 mol H,O0 0.22
Xoio Mo 3.6 mol H;O - 0.78

~ 0.99 mol HCI + 3.6 mol H,0
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Elo ) olS g st g~ l
e sl 3

22%
78% Ha

Xy + X o =1.00
0.22 + 0.78 = 1.00

sae ) Jeadl s 25 B ._ls.u.ll =
Al UJP i..n_.us_".l u.l-.L.qu, |._-L1.:L.|J'| u'l'g.a
FAC | PR Y PO P | PES, (e PEL
ol EHL_..:.ﬂ1UJ_r_,’,Jg_.J1_,_miI1UJI
LUl H,Jg.;.JI SeafI ) S
LaS Jealt Luss & 4 D?B sa (X yo)
elad) e 7B% o geims Jslsadl & A
[d}.Jr A |5|_mr3l_‘_l,




ere] o L]

i) | d)l.q..l Xg g Xa

.a3Le d.SJ o ! X, = Na X. = ng
sae g Ngg Na AT Ny + ng B™ n, + ng
n.‘lLa d..'I.J = gugd |

Alea ¥l saall Sle Liguns Jolodd) 3 uddll of Gl ca¥ed sae o) fuSIh oLl
NUEDRE | PR REA| EN PE1

oo 36 9 Gle gsing chjslSgsud) pae Jslowa Gl pa ) Jld) Sl Lid
d_.j..ll Jliazw) SLLE o¥es ) 4511 oia g H20 e 64 g 4 HC

s JolaeS 22120
1 mol HCI
it = 36 QHETx SIOLHE = 0.99 mol HC
Mo = 64.gHF0 X wﬁ — 3.6 mol H,0

(SIS Lelly HCI 258l j5ull) e foall) $55
0.99 mol HCI

_ Ny — —
Xucr = Nuar + Nuo  0.99 mol HCI + 3.6 mol H,0 0.22
Xuo Nyo _ 3.6 mol H,0 — 078

~ Paa + Mo 0.99 mol HCI + 3.6 mol H,0

Hoall pesl) = A glal) dandl)
100

Ao gial) dpedl) = Agall sl X 100

¢¢1J..5.||.‘

A 3al) el = & gial) Asadl) |—>gl&d¥wﬁ!=22.8% = 0.228

100 100

g Sl JgJ:'-.a o2 (H2S04) el o SI) (aesd g_J.‘HJ] ) 55 13) .l-‘l-l .30
¢H2504 — AJ..S.IL Loyl A | o2 Loa 0 325

4 gial) dacdl) = A gall sl X 100
Ay gl dpdl) = 0.325 X 100 = 32.5%



What is the mole fraction of NaCl in an agueocus solulion ey Uil Uglaa A NaCl J | Jdgal sl
that contains (. 735 mol NaCl and 6.0 mol H,O7 ¢ 6.0 mol H,0 50.735 mol NaCl =

Learning Outcomes Covered

© CHM.5.2.03.002
o CHM.5.3.01.012

' 0.99
b.
0.74
‘ 0.89
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